

中俄海上联演昨圆满落幕

新华社符拉迪沃斯托克7月11日电 (记者 王经国 吴登峰) 中方总导演、中国海军副司令员丁一平11日在俄罗斯符拉迪沃斯托克宣布，“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习结束。

当天，在联合导演部，中俄双方总导演总结了演习情况，并就两国海军进一步深化发展合作问题进行交流。双方指挥人员对联演中的联合指挥、作战样式等问题进行了研讨、总结。

丁一平说，在中俄双方参演官兵的共同努力下，演习全面实现了演习目的，取得圆满成功。双方对下一步如何深化合作进行了深入研究和讨论，这对双方共同的发展建设、共同提高能力

具有重要意义。中俄双方将努力推动两国海军务实合作，促进两国海军友谊不断发展不断深化。

俄方总导演、俄罗斯海军副参谋长苏哈诺夫说，通过这次联合演习，中俄两国海军合作得到进一步深化。两国海军今后将进一步扩大演习领域、丰富演练内容，其中包括两国海军军官培训、军事技术合作等。

“海上联合—2013”中俄海上联合军事演习5日在俄罗斯符拉迪沃斯托克举行。这是中俄两军自2003年以来举行的第9次双边和多边联合军事演习。



在“海上联合—2013”中俄海上联演中，中国海军沈阳舰官兵在甲板分区列队接受检阅。

朝鲜重申废除“联合国军司令部”要求

新华社日内瓦7月10日电 (记者 吴陈施建国) 朝鲜常驻联合国日内瓦办事处代表徐世平10日重申，朝鲜要求美国立即废除所谓的“联合国军司令部”，称这是缓解朝鲜半岛紧张局势和维护朝鲜半岛以及亚太地区和平稳定的先决条件。

朝鲜常驻联合国(纽约总部)代表申善昊曾于6月21日提出这一要求。徐世平10日在日内瓦召开记者会，在朝鲜停战协定签署60周年纪念日即将到来之际，再次重申朝鲜的立场。

徐世平说：“和联合国没有任何关系的所谓‘联合国军司令部’应该废除，联合国及其旗帜不应再被滥用。”他认为，设在韩国的“联合国军司令部”是危害朝鲜半岛局势的主要原因，会刺

激大国在亚太地区的军事对峙。他称废除这一机制是证明美国宣称对朝鲜没有敌意的途径之一。

6月21日，联合国秘书长副发言人德尔布埃在纽约联合国总部表示，联合国从来没有指挥过驻扎在朝鲜半岛的任何部队。

1950年7月，在苏联代表没有出席的情况下，美国歪曲朝鲜内战的性质，操纵联合国安理会通过决议，成立了所谓的“联合国军司令部”，这实质上成了驻扎在韩国的美军司令部。

朝鲜战争1950年6月25日爆发，交战双方于1953年7月27日在板门店签署了朝鲜停战协定。由于双方签订的协议并非是和平协定，因此这场战争尚未从实际意义上结束。

南非新内阁成员宣誓就职

新华社约翰内斯堡7月10日电 (记者 聂云) 南非9名新内阁成员10日下午在行政首都比勒陀利亚宣誓就职。

据南非媒体报道，在9名新内阁成员中，通信部长尤努斯·卡瑞姆曾为南非共产党中央委员会成员，人居部长康妮·塞普泰姆贝曾担任南非工会联合会副主席，目前是南非执政党非洲人国民大会(非国大)议员。此外，本·马丁斯担任能源部长，迪普奥·彼得斯任交通部长。

在新任副部长中，非国大全国执行委员会成员帕梅拉·齐韦特出任农村发展和土地事务部副部长，他是内阁9名新成员中唯一的非国大全国执行委员会成员。

9日下午，南非总统祖马宣布，为推进南非改革进程，解除了3名部长职务，任命9名新部长和副部长。据法新社消息，在3名被解除职务的部长中，原人居部长托基奥·塞克斯瓦莱在最近一次非国大领导权争夺中违抗总统命令，原通信部长迪娜·普莱则深陷腐败丑闻。能源部长和交通部长对调岗位。

这是祖马2009年5月担任总统以来第四次改组内阁。目前，南非政府由非国大、南非共产党、南非工会联合会三方联合执政，内阁拥有34名部长和36名副部长。2014年，南非将举行总统选举，作为南非最大党派的非国大很可能胜出。

广告